
Ú stecký  Dent  
                

Letošní 2. ročník proběhl ve dnech 16. a 17. ledna. Soutěžící studijních 

oborů Asistent zubního technika a Diplomovaný zubní technik přijeli z celé ČR. 

Mezinárodní rozměr dodali celé akci studenti z Německa, konkrétně Berlína.  

               Soutěžní den na ústecké VOŠZ a SŠZ, slavnostně zahájili ředitelka školy 

PhDr. Miroslava Zoubková, Mgr. Bc. Petr Šmíd, náměstek hejtmana pro školství 

a Ing. Dagmar Waicová, vedoucí odboru školství KÚ Ústeckého kraje. Po 

organizačních informacích odborné učitelky Miroslavy Hnízdilové začali 

účastníci naplňovat dvě soutěžní disciplíny. V kresebné se hodnotila kresba 

žvýkací plochy prvního horního moláru (horní šestky). U modelace prvního 

dolního moláru a druhého dolního premoláru šlo především o precizní 

voskovou modelaci a morfologicky vystihnout jejich přirozenost. K dispozici 

měli účastníci též speciální modelovací vosky a elektrické modelovací nože, 

které poskytli pro tento účel sponzoři. Bez nich a přispění Krajského úřadu by 

nemohla tato akce proběhnout.  

               Hodnotící komise složená z našich a zahraničních odborníků z praxe 

měla opravdu složitý úkol vybrat a ocenit nejlepší práce. Všechny byly na velmi 

profesionální úrovni a ve většině velmi vyrovnané. Po verdiktu komise stanula 

na první pozici v kresbě Ryglová Olga ze SZŠ a VOŠZ Nymburk, druhé místo 

patřilo Českým Budějovicím, třetí opět Nymburku. V modelovacích technikách 

se nejlépe umístila opět Olga Ryglová, druhou pozici obsadila Praha a třetí 

Karlovy Vary. Jelikož každá škola měla vždy dva zástupce mezi soutěžícími, stala 

se po celkovém součtu bodů nejúspěšnější školu SŠZ a VOŠZ z Nymburka. 

Pořádající škola obsadila čtvrtou pozici. Vítězové obdrželi od zástupců 

podporovatelů velmi hodnotné ceny. Ocenění též předali předseda výboru pro 

zdravotnictví KÚ Ústeckého kraje Bc. Pavel Csonka a prezidentka Komory 

zubních techniků Alexandra Seidlová.  

Velmi pozitivní reakce všech účastníků nás opět zavazuje uspořádat 

soutěž i v příštím roce.  
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